



Настоятель Екатерининского храма посетил прием, устроенный Российским посольством в Риме по случаю завершения Года России в Италии и Италии в России

12 декабря 2011 года по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Италии А.Ю. Мешкова настоятель ставропигиального храма святой великомученицы Екатерины в Риме иеромонах Антоний (Севрюк) принял участие в торжествах по случаю завершения года России в Италии и Италии в России. Мероприятие состоялось в резиденции Российского посла на римской вилле «Абамелек», информирует **сайт Екатерининского храма**.

Перед участниками вечера выступили солисты Академии молодых певцов Мариинского театра – в их исполнении прозвучали замечательные произведения европейских и русских классиков. Затем от имени посла Российской Федерации в Италии был дан праздничный ужин.

Служба коммуникации ОВЦС